
  

 
ATA DA 6ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E SANEAMENTO, 
CONJUNTA COM A 9ª REUNIÃO CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTO S INSTITUCIONAIS 
 
Data: 10 de dezembro de 2019. 
Horário: 09h30  
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP 
 
 

I. PRESENTES 
Membros da CT-PAS: 

• Carla de Souza leão (CFB); 
• Diego Henrique Santos (CODASP); 
• Fernando De LacasaScalon (ROTARY Club de Álvares Machado); 
• Fernando Sérgio Okimoto (UNESP); 
• Francisco Torturello (Sec. de Desenvolvimento Regional); 
• Gilberto José da Paz Jr (SABESP); 
• Gilson Carlos Bicudo (Prefeitura Municipal de Presidente Prudente); 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (Prefeitura Municipal de Álvares Machado); 
• Hugo Régis Soares (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Jaqueline Claro Polegatto (Prefeitura Municipal de Pirapozinho); 
• Luiz Eduardo de Castro Silva (Prefeitura Municipal de Martinópolis); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (AEAAPP); 
• Mario A. Totti (CDRS/Presidente Venceslau); 
• Ronaldo Luiz Nascimento (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio). 

 
 
Membros da CT-AI: 

• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Diego henriques dos Santos (CODASP); 
• Fernando De LacasaScalon (ROTARY Club de Álvares Machado); 
• Mario A. Totti (CDRS/Presidente Venceslau); 
• Ronaldo Luiz do Nascimento (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Thiago Miranda Lopes (AEAAPP); 
• Vandir Pedroso de Almeida (FIESP). 

 
 
Convidados: 

• José Biscola (ROTARY CLUB de Álvares Machado); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

 
 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação das atas das reuniões anteriores; 
2. Apreciação da Minuta da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/203/2019, referente a “Aprovação 

da Atualização do Plano de Investimentos 2020/2023, Volume II do Relatório I do Plano de Bacia 
Hidrográfica da UGRHI-22”; 

3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 
 
 
 



  

III. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Aprovação da Ata da reunião anterior: Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 1 
Executivo do CBH-PP iniciou a reunião dando as boas vindas a todos,  exibiu a pauta, e destacou os 2 
objetivos principais do CBH-PP. Em seguida, o Sr. Marcelo Gomes de Oliveira Neias, coordenador da 3 
CT-AI agradeceu a presença de todos e procedeu a leitura da ata da 7ª Reunião da CT-AI, que após 4 
lida foi colocada em votação, e aprovada por unanimidade. Posteriormente a palavra foi passada para 5 
o Sr. Diego Henriques Santos, coordenador da CT-PAS que deu as boas vindas aos presentes, e 6 
procedeu a leitura da ata da 5ª Reunião da CT-PAS, que após lida foi colocada em votação e 7 
aprovada por unanimidade. A palavra foi passada para o Sr. Sandro, que apresentou os Informes da 8 
Secretaria Executiva do CBH-PP, e repassou a informação que, a partir de 2020 o protocolo de 9 
empreendimentos visando o pleito de recursos do FEHIDRO será apenas por meio digital, conforme 10 
novas normas do FEHIDRO. 11 
2. Apreciação da Minuta da Deliberação AD REFERENDUM C BH-PP/203/2019, referente a 12 
“Aprovação da Atualização do Plano de Investimentos  2020/2023, Volume II do Relatório I do 13 
Plano de Bacia Hidrográfica da UGRHI-22”:  Prosseguindo com a pauta, a palavra foi passada para 14 
os Srs.AlvaroYanagui e Sérgio Roberto Sanchez Filho (FCT/UNESP),os quais elaboraram a revisão, 15 
bem como a atualização do Plano de Aplicação - PA e do Programa de Investimentos-PI do Relatório 16 
de Situação dos Recursos Hídricos da UGRHI-22, referente ao Quadriênio 2020-2023, e procederam a 17 
apresentação do referido documento, sendo queforam compilados os dadosdisponibilizadospelos 18 
técnicos das Prefeituras da UGRHI, conforme solicitado pela Secretaria Executiva do CBH-PP. No 19 
decorrer da apresentação, o Sr. Álvaro apontou sobre as Ações previstas e as respectivas prioridades,  20 
a serem executadas dentro do Quadriênio 2020-2023. Com a palavra, o Sr. Sérgio apresentou a 21 
metodologia utilizada para a atualização do Plano de Investimentos 2020/2023. Em seguida a palavra 22 
foi passada para o Sr. Álvaro, que deu esclarecimentos sobre os empreendimentos FEHIDRO/2019 23 
cujos recursos a serem utilizados são oriundos da Cobrança pelo Uso da Água, os quais no sistema 24 
do FEHIDRO, constará no código do empreendimento a sigla “COB”. Após a apresentação, foi 25 
questionado se houve dúvida ou alguma inclusão de texto, e não havendo ficou então encerrado o 26 
assunto. 27 
3. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Diego Henriques, coordenador da CT-28 
PAS, bem como o Sr. Marcelo Néias, coordenador da CT-AIagradeceram a presença de todos e 29 
encerraram a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretáriaad-hoc, 30 
encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 31 
aos dez dias do mês de dezembro de 2019. 32 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

__________________________ 

Marcelo Gomes de Oliveira Néias 
Coordenador da CT-AI 

_________________________ 

Diego Henriques dos Santos 
Coordenador da CT-PAS 

_____________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
 Secretária “ad hoc” da CT-PAS e CT-AI 


